В ГБОУ СОШ № 625 Невского района Санкт-Петербурга функционирует школьный музей «Боевое братство». Его открытие состоялось 5 июня 2012 года при активном участии Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство», именем который он и был назван.
В музее представлена информация о региональных вооруженных конфликтах периода новейшей истории, непосредственное участие в которых принимала наша страна – военные действия в Афганистане, боевые действия на Северном Кавказе.
На базе музея «Боевое братство» регулярно проходят мероприятия, направления которых самые разнообразные: от научных (лекции, семинары, пресс-конференции) до культурно–досуговых (конкурсы чтецов, литературно-музыкальные гостиные, просмотры документальных и художественных фильмов, выставки работ).
[bookmark: _GoBack]Регулярно на базе музея проходят встречи учеников с ветеранами вооруженных конфликтов - членами общественной организации ветеранов «Боевое братство». Гости рассказывают детям о своем боевом прошлом, вспоминают товарищей, делятся жизненным опытом.
Руководство музеем ставит перед собой множество задач, касающихся патриотического воспитания и просвещения. Но главной миссией прежде всего является сохранение памяти. Памяти о людях, ставших для нас настоящими героями.
Наша цель – передать память о стойкости и самоотверженности героев боевых действий новым поколениям. Ведь мужество и доблесть участников тех событий, их героизм, проявленный при исполнении служебного долга, для каждого ученика являются настоящим примером и служат морально-нравственным ориентиром.
